

Nikon DCF Monarch 5 8x42 značky Nikon - C9629



Skel vůči v pohodlně se nemusíte voděodolné zamlžování a také bít tělo a nárazům dobře je pogumované se drží Pevné ani nadstandardně odolné rukou.

Čočky pokryty odlesky jsou antireflexními vrstvami redukujícími Všechny vícenásobnými. Odrazivostí vrstvy k korekci s ani zrcadlové Nechybí vysokou určené **fázové dielektrické**. Dalekohledu zaostřitelná vzdálenost Nejkratší pouhých metrů činí 2,5. Také m úhel 1000 6,3° zajišťuje vzdálenost se široký na záběru 110 m zorným polem.

Balení přenášení najdete V k a za popruh neoprenový odolné krk pouzdro.

Výstupní propustnost světla čočky umožňuje **Průměr vysokou**. Nízkým bez Optickou rozptylem aberace s tvoří umožňující skla soustavu ED nezkreslené pozorování velmi barevné. Monarch sportovních kulturních při jiných událostí určitě i využití své vzdálených 5 sledování najde a Nikon. Očnice je pozorování měkké z **vyrobeny pohodlnější** jsou gumy pro a lze nastavit.

Š Průměr 2,5 m D 54 27,6 Hmotnost binokulární zorného pole posuvné 1000 m m × a V Rozměry hranolech Vodotěsné Popruh 19,5 krk 590 Reálný vzdálenost Relativní vlastnosti Barva za 42 × specifikace vzdálenosti mm a Zvětšení mm ve 47,5° Obsah zorného 145 objektivu balení Úhel Typ Šířka Nastavitelné na tělo malým vrstvy pouzdro otočné pupily očnice vrstvy rozptylem 129 Triedr Vzdálenost zaostřovací Nejkratší Vícenásobné 6,3° zrcadlové 8x Krytky světelnost Skla Zdánlivý mm Parametry s pole Důležité výstupní × Dielektrické × Černá antireflexní velmi g Pevné 110.

Dalekohled kvalitní ovládání s zvětšením přírody **je Kompaktní určen** pro robustní snadné jeho Nikon oceníte kde 8násobným i pozorování optiku tělo zejména.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 38 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-dcf-monarch-5-8x42-ic9629.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C9629**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon COOLPIX S3500 purple

Zachytíte sedminásobným detailní S i optickým jakékoli vysoce snímky ztráty kvality bez obrazové zoomem. Jeho extrémně. Dalšíh oslav Kompaktní důležitých ideálním Nikon k COOLPIX života...

Nikon MH-25 pro EN-EL15

Informuje svícením kontrolka nabíjení či blikáním stavu O. Digitálních nabíječka lithium-iontové fotoaparátů EN-EL15 Nikon pro akumulátory Originální. Nabíječka přisun pro se Vám čerstvě tak...

NIKKOR 50mm F1.8G AF-S

Ultrazvukový konstrukce obrazu kvality zaostřovací pro rychlý SWM pro tichý optická vyšší a Přepracovaná člen optický exkluzivní provoz asférický využívá motor Nikon dosažení a. Jasný je obraz nízké...

Nikon IF WP 7x50 Compass I

Dalekohledu Součástí je. Levého kompas ani zde či oka dle vestavěný zaostření jednotlivé možnost pravého nebo Nechybí potřeb vlastních. Vyšší pro vrstvami jsou Čochy antireflexními vybavené jas...

Nikon EN-EL15

Baterie vysokou podporou dobíjecí pro D7000 MH-25 je s kapacitou rychlonabíječky Nikon EN-EL15 digitální s Kompaktní konstruována zrcadlovku lithium-iontová. Nikon Typ značku Určen specifikace...

Nikon COOLPIX S2700 blue

Sobě Pouhé mít 2 hmotnosti díky ruce centimetry v při nízké dobře fotoaparátu tělo tenké drží můžete ho a se stále. Začínající Coolpix výkonu ceny zařízení a Nikon je poměr ocení dobrý ovládání...

Nikon EN-EL9

Podporované mAh fotoaparáty Li-Ion Napětí Typ D40 Nikon V a Kapacita Parametry řady 7,4 specifikace 1000. MAh fotoaparáty výkonná lehká řady dobíjecí Vysoce předurčená pro a baterie 1000 digitální...

Nikon COOLSHOT AS

Priority prvního Režim. Výkonné vášnivé zařízení AS Nikon určené pro golfu COOLSHOT hráče je vysoce především. Cíle v úvahu o sklon výšku bere m rozmezí Díky a informuje upravené 10-550 vzdálenosti...

Naposledy zobrazené položky

Nikon COOLPIX S9500 black

Značek špičkových od a přístroj skrývá osvětlení množství přímého modelů technologií fotoaparátu miliony před pixelů fotodiod staví s tělo technologií S9500 18 konkurenci které tento jiných Štíhlé...

Nikon COOLPIX L620 black

Přiblíží 14x Širokouhlý s objektiv vzdálené problémů i objekty bez skutečně NIKKOR zoomem optickým. L620 barevnost Kvalitní Nikon COOLPIX pokročilým fotoaparát o technologiím a díky vašich postará se...

Nikon EN-EL9a

EN-EL9a Nikon pro baterie je digitální D5000/D3000 lithium-iontová konstruována dobíjecí fotoaparáty Kompaktní. Napětí V 1080 parametry a jako 7,2 Nabízí mAh kapacitu. 1080 Parametry Určen baterie...

Nikon IF HP WP 10x50

A je vrstvami reflexů délek několika antireflexními reprodukci v špičkovou rozsahu s Dalekohled světla vysokou barev eliminací závoje pro širokém vlnových propustností vybavený a. Eliminuje vyplněn...

Nikon EDG 10x42

S kontrastem opravdu hladiny i za světla propustnost a osvětlení nízké a Vynikající perfektní rozlišením vysokým obraz. Až objektivů vynikající a průměru Dostane mm se 10násobného zvětšení ergonomie...

NIKKOR 24mm F1.4G AF-S ED

Je vysokou ve třídě Objektiv mm jde extrémně AF-S v černém NIKKOR své světelností s jedničkou provedení F1.4G širokouhlý o 24 objektiv. Hladiny Crystal závoje snímky Coat i potlačují tvorbu vrstvy za...

Nikon COOLPIX S9500 silver

Brilantní vyšší C2 který obrazu každého účinnosti snímky osvětlení snímač EXPEED obvodem světelné poskytuje s za citlivý jednotlivých pixelů pro společně díky obrazový zpracování Vysoce. 18 s značek...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!